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会議録第３３号 

第３３回（臨時）北はりま消防組合議会会議録 

                              令 和 ２ 年 １ 月 ８ 日 

                              開会 午後４時００分 

 

１ 議事日程 

 第１ 議長の選挙 

 第２ 議席の指定 

 第３ 会議録署名議員の指名 

 第４ 会期の決定 

 第５ 第１号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第２号） 

 第６ 同意第１号 北はりま消防組合監査委員（組合議会議員）の選任の件 

 

２ 会議に付した事件 

  議事日程どおり 

 

３ 出席議員（８名） 

  １番 浅 田 康 子 君 

  ２番 原 田 久 夫 君 

  ３番 山 本 通 廣 君 

  ４番 吉 田 政 義 君 

  ５番 寺 北 建 樹 君 

  ６番 丸 岡 弘 満 君 

  ７番 大 畑 一千代 君 

  ８番 笹 倉 政 芳 君 

 

４ 説明のため出席した理事者（１８名） 

  管理者 

   西 脇 市 長  片 山 象 三 君 

  副管理者 

   加 西 市 長  西 村 和 平 君 

   加 東 市 長  安 田 正 義 君 

   多 可 町 長  吉 田 一 四 君 

   西 脇 市 副 市 長  吉 田 孝 司 君 

  消防担当課長 
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   西脇市防災安全課長  藤 原 広 三 君 

   加西市危機管理課長  松 岡 伸 一 君 

   加東市防災課長  三 木 秀 仁 君 

   多 可 町 防 災 環 境 担 当 理 事 兼 生 活 安 全 課 長  竹 内 勇 雄 君 

  消防本部 

   消 防 長  森 本 純 生 君 

   参 事  門 脇 健 寿 君 

   消 防 部 長  清 瀬 明 彦 君 

   警 防 部 長  小 林 浩太郎 君 

   西 脇 消 防 署 長  石 井   満 君 

   加 西 消 防 署 長  友 藤 豊 造 君 

   加 東 消 防 署 長  近 田 俊 久 君 

   総 務 課 長  中 嶋 利 久 君 

   企画財政課副課長  小 西 康 夫 君 

 

５ 出席事務局職員（３名） 

   総 務 課 長  中 嶋 利 久 君 

   総務課課長補佐  藤 本 忠 孝 君 

   総 務 課 主 任  山 内 佑 生 君 
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○副議長（山本通廣君）  皆さん、こんにちは。本日は、御苦労さまでございます。 

  第３３回北はりま消防組合議会臨時会の開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

  議員各位には新年を迎えて、公私まことに御多忙のところ御出席を賜り、厚くお礼申し

上げます。 

  本臨時会に提出される諸議案につきましては、慎重に御審議の上、適切妥当な結論が得

られますようお願い申し上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。 

  次に、管理者、片山象三君から挨拶をいただきます。 

  管理者、片山象三君。 

○管理者（片山象三君）  皆様、新年明けましておめでとうございます。開会に当たりま

して、一言御挨拶を申し上げます。 

  寒さ厳しい折から、ここに第３３回北はりま消防組合議会臨時会を招集いたしましたと

ころ、議員各位におかれましては、新年早々御多忙の中御出席を賜りまして、まことにあ

りがとうございます。 

  日ごろは、当組合の運営につきまして、格別の御理解と御支援を賜っておりますことを

重ねて御礼申し上げます。 

  さて、昨年を振り返りますと、全国各地で台風や豪雨による甚大な被害が発生いたしま

した。また沖縄では、首里城で発生した火災も記憶に新しいところでございます。幸いに

も、当消防組合管内では大きな被害はありませんでしたが、災害に対して迅速に対応でき

るよう消防・防災体制の充実を図り、地域住民の安全・安心を提供してまいります。 

  本日、私どもから提案させていただく案件につきましては、補正予算１件と人事案件１

件でございます。 

  慎重な御審査と適切なる御決定を賜りますようお願い申し上げまして、開会に当たって

の挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。 

○副議長（山本通廣君）  管理者の挨拶が終わりました。 

午後４時００分 開会 

開 会 宣 言 

○副議長（山本通廣君）  ただいまの議員の出席数は８名であります。定足数に達してお

りますので、会議は成立いたしました。 

  ただいまから、第３３回北はりま消防組合議会臨時会を開会いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 

  この際、議事の進行上１番、４番、５番、８番議席の仮議席を指定いたします。仮議席

は、ただいま御着席の議席といたします。 

  日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。総務課長より報告させます。 

  総務課長。 

○総務課長（中嶋利久君）  命によりまして御報告いたします。地方自治法第１２１条の
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規定による説明のため、本臨時会に出席を求めた出席者は、お手元の地方自治法の規定に

よる出席者名簿のとおりでございます。 

  以上で報告事項を終わります。 

○副議長（山本通廣君）  以上をもちまして報告は終わります。 

  これより日程に入ります。 

日程第１ 議長の選挙 

○副議長（山本通廣君）  日程第１、議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。 

  選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選により

たいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（山本通廣君）  異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によるこ

とに決定いたしました。 

  さらにお諮りいたします。 

  指名の方法については、副議長が指名することにいたしたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（山本通廣君）  異議なしと認めます。よって、副議長において指名することに

決定いたしました。 

  議長に寺北建樹君を指名いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただいま副議長が指名いたしました、寺北建樹君を議長の当選人と定めることに、御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（山本通廣君）  異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました寺北

建樹君が議長に当選されました。 

  ただいま、議長に当選されました寺北建樹君が議場におられますので、本席から議長の

当選告知をいたします。寺北建樹君、御挨拶をお願いします。 

  寺北さん、どうぞ。 

○５番（寺北建樹君）  ただいま皆様方から御推挙いただき、議長の重責を担うことにな

りました西脇市議会議員の寺北建樹でございます。 

  西脇市議会の議員歴は長いのですが、この消防組合の議会は多分初めてではないかと思

います。そういった点で、非常に微力ではございますが、皆様方の御支援、御協力を得な

がら議会の運営に誠心誠意努めてまいる所存でございます。議員各位、理事者各位の御協

力を重ねてお願い申し上げまして、簡単ではございますが議長就任の挨拶とさせていただ
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きます。よろしくお願いいたします。 

○副議長（山本通廣君）  以上で、議長の代理としての職務が終わりました。各位の御協

力、本当にありがとうございました。この後は、寺北議長にお任せいたします。 

  ここで暫時休憩いたします。 

午後４時０６分休憩 

────────────── 

午後４時０７分開議 

○議長（寺北建樹君）  それでは休憩を閉じ、会議を再開いたします。 

  ただいまより議長席をお預かりいたしますので、何とぞ、皆様方の御協力のほどよろし

くお願い申し上げます。 

  それでは早速ではございますが、議事に入ります。 

日程第２ 議席の指定 

○議長（寺北建樹君）  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、西脇市議会及び多可町議会におきまして、当組合議員、議会議員の変更があり、

新たに４名が選出されておりますので、会議規則第３条第１項の規定により本職において

指定いたします。 

  １番、浅田康子議員、４番、吉田政義議員、５番、私、寺北建樹、８番、笹倉政芳議員

を指定いたします。 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

○議長（寺北建樹君）  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第６０条の規定により議長から指名いたします。 

  ６番、丸岡弘満議員、７番、大畑一千代議員の両名を指名いたします。 

日程第４ 会期の決定 

○議長（寺北建樹君）  日程第４、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は、本日１日にいたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（寺北建樹君）  異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日と決定いたしました。 

日程第５ 第１号議案 

令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第２号） 

○議長（寺北建樹君）  次に、日程第５、第１号議案 令和元年度北はりま消防組合一般

会計補正予算（第２号）を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 
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○消防長（森本純生君）  第１号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算

（第２号）につきまして、御説明申し上げます。 

  １ページをごらんください。第１条は、債務負担行為でございます。 

  次に２ページ、第１表、債務負担行為をごらんください。債務負担行為は、西脇消防署

多可出張所設計業務委託料について、期間は令和２年度、限度額は２，６９０万円と定め、

債務を負担する行為ができるように定めるものでございます。 

  次に３ページ、４ページ、債務負担行為で、翌年度以降にわたるものについての前年度

末までの支出額または支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額等に関する調書をご

らんください。当該年度以降の支出予定額は、令和２年度で２，６９０万円です。 

  以上、第１号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第２号）について

の説明とさせていただきます。よろしく御審議の上、議決賜りますようお願い申し上げま

す。 

○議長（寺北建樹君）  提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑はありませんか。ありませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  討論ございますか。ありませんか。 

  これで討論を終わります。 

  これより、第１号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第２号）を採

決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立を願います。 

（起立全員） 

○議長（寺北建樹君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第６ 

同意第１号 北はりま消防組合監査委員(組合議会議員)の選任の件 

○議長（寺北建樹君）  次に、日程第６、同意第１号 北はりま消防組合監査委員（組合

議会議員）の選任の件を議題といたします。 

  地方自治法第１１７条の規定により、８番、笹倉政芳議員の退席を求めます。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者、片山象三君。 

○管理者（片山象三君）  同意第１号 北はりま消防組合監査委員の選任につきまして、

御説明申し上げます。 

  監査委員につきましては、去る１２月３日に多可町議会において、新たに北はりま消防

組合議会議員が選任されることに伴い、多可町選出の住所、多可郡多可町加美区奥荒田１
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４８番地の１、笹倉政芳議員を適任者として再任いたしたく、地方自治法第１９６条第１

項の規定により議会の同意を求めるものでございます。人事の案件でございます。何とぞ

満場の御賛同賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。

よろしくお願い申し上げます。 

○議長（寺北建樹君）  提出者の説明が終わりました。 

  人事案件ですので、質疑、討論を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（寺北建樹君）  異議なしと認め、質疑、討論を省略いたします。 

  それでは、同意第１号 北はりま消防組合監査委員（組合議会議員）の選任の件を採決

いたします。 

  本案について、同意することに賛成の方は起立をお願いします。 

（起立全員） 

○議長（寺北建樹君）  起立全員であります。 

  よって本案は、同意することに決定いたしました。 

  本件の採決が終わりましたので、８番、笹倉政芳議員の入場を許可いたします。 

  以上で、今期臨時会に付議された案件は議了いたしました。 

  これをもって、第３３回北はりま消防組合議会臨時会を閉会といたしたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（寺北建樹君）  御異議なしと認め、第３３回北はりま消防組合議会臨時会を閉会

といたします。 

午後４時１７分 閉会 

挨  拶 

○議長（寺北建樹君）  閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  今期臨時会に付議された案件について、議員各位の慎重な御審議により、滞りなく議了

できましたことを厚くお礼申し上げます。 

  管理者以下執行者におかれましては、一層の御精進と御尽力を賜りますことを願うもの

でございます。 

  議員各位におかれましても、体調管理には十分留意され、ますます御健勝にて議会活動

に御精進あらんことを期待いたしまして、閉会の御挨拶といたします。ありがとうござい

ました。 

  次に、管理者、片山象三君から御挨拶があります。 

  管理者、片山象三君。 

○管理者（片山象三君）  第３３回北はりま消防組合臨時会の閉会に当たりまして、一言

お礼を申し上げます。 
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  本日提案させていただきました案件につきまして、慎重に御審議をいただき、いずれも

原案どおりに御決定を賜りました。心から御礼を申し上げます。 

  開会の挨拶でも申し上げましたが、地域住民の皆様の安全・安心を提供するため、これ

からも取り組んでまいります。 

  議員各位におかれましては、この上ともに御指導、御鞭撻を賜りますようにお願い申し

上げます。 

  最後になりますが、議員各位におかれましては、御健勝で御活躍されますことを祈念申

し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（寺北建樹君）  管理者の挨拶が終わりました。 

  これをもって散会いたします。本日は御苦労さまでした。 
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  地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

 

                北はりま消防組合議会議長    寺 北 建 樹 

 

                北はりま消防組合議会副議長    山 本 通 廣 

 

                会 議 録 署 名 議 員    丸 岡 弘 満 

 

                会 議 録 署 名 議 員    大 畑 一千代 

 


